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Σύναξη Εκκλησιαστικών Συμβουλίων στην Iερά 
Μητρόπολη Νέας Κρήνης και Καλαμαριάς
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Νέας Κρήνης και Καλαμαριάς

Το απόγευμα της Δευτέρας, 19ης Ιανουαρίου, στην αίθουσα 
«Ελαία Κατάκαρπος» του Ιερού Καθεδρικού Ναού Αγίου 
Νικολάου Αρετσούς, πραγματοποιήθηκε η σύναξη των 
Εκκλησιαστικών Συμβούλων των ενοριών της Ιεράς 
Μητροπόλεως Νέας Κρήνης και Καλαμαριάς, με αφορμή την 
ανάληψη των καθηκόντων τους για την τριετία 2026–2028. Της 
Συνάξεως προήδρευσε ο Σεβασμιωταος κ. Ιουστίνος.

Μετά την εναρκτήρια προσευχή, ο Σεβασμιώτατος, καλωσόρισε θερμά τα νέα 
Εκκλησιαστικά Συμβούλια. Έκανε εκτενή αναφορά στην ιερότητα των 
εκκλησιαστικών διακονημάτων, εστιάζοντας σε αυτό του εκκλησιαστικού 
επιτρόπου και τόνισε ότι πρόκειται για διακονία ευθύνης, προσφοράς και 
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θυσιαστικής αγάπης προς την Εκκλησία.

Ανέφερε, επίσης, ότι οι επίτροποι καλούνται να υπηρετούν την ενορία και τους 
ενορίτες της με εκκλησιαστικό ήθος, πνεύμα συνεργασίας, διάκρισης και 
ταπείνωσης.

Ιδιαίτερη έμφαση έδωσε στη σημασία της καλής και αρμονικής συνεργασίας 
μεταξύ των μελών των Συμβουλίων με τους προϊσταμένους των Ιερών Ναών και με 
τις υπηρεσίες της Ιεράς Μητροπόλεως, επισημαίνοντας ότι μόνο μέσα από την 
καλή πίστη, την ειλικρίνεια και την αμοιβαία εμπιστοσύνη μπορεί να καρποφορήσει 
το έργο της Εκκλησίας.

Παράλληλα, σημείωσε ότι το διακόνημα του επιτρόπου είναι σημαντικό, καθώς οι 
επίτροποι συνδράμουν ουσιαστικά στη διοικητική και λειτουργική ζωή των 
ενοριών, στηρίζοντας το ποιμαντικό έργο των κληρικών και αυτού του επισκόπου.

Στη συνέχεια, τον λόγο έλαβε ο Γενικός Αρχιερατικός Επίτροπος της Ιεράς 
Μητροπόλεως, Αιδεσιμολογιώτατος Πρωτοπρεσβύτερος π. Στυλιανός Σαρίδης, ο 
οποίος, εν συντομία, αναφέρθηκε σε διοικητικά θέματα που αφορούν τη λειτουργία 
των ενοριών.

Πριν από την ολοκλήρωση της σύναξης, ο Σεβασμιώτατος επέδωσε στους νέους 
εκκλησιαστικούς επιτρόπους το διοριστήριο γράμμα, όπως και το εγκόλπιο του 
εκκλησιαστικού επιτρόπου, ευχόμενος δύναμη, φωτισμό και καλή επιτυχία στο 
έργο που αναλαμβάνουν.

Η σύναξη ολοκληρώθηκε με πλούσιο κέρασμα για όλους.











 


